鹰城恢园



2019.10.11 星期五 编辑 刘稳 校对 王尊 邮箱:pdswbxjz@qq.com 第127期 新闻热线4973519

哪些活动吸引了你的目光

前9个月小记者活动百余场,3000多人参与



小记者到平顶山学院陶瓷学院参观采访

在今年前9个月里,平顶山日报社教育工作室推出了丰富多彩的小记者活动。据教育工作室工作人员统计,前9个月,共推出了活动100多场,参与者达到5000多人次,大大丰富了小记者的生活,开阔了他们的视野。

周周有活动 小记者参与机会多

"最多的时候,我们一周 推出7场小记者活动。"据一 位工作人员说,对于教育工作 室的工作人员来说,很多时候 双休日都是在小记者活动中 度过的。今年3月16日和3月 17日,两天时间共推出7场活 动,分别是小记者体验古法造 纸术、保护湛河小记者在行 动、小记者走进市博物馆、小 记者学象棋、小记者走近神话 故事等,参与者多达400人。 教育工作室的几名工作人员 兵分多路,齐心协力奋战在每 个活动现场,两天时间成功举 办各项活动。

据工作人员统计,今年教

育工作室举行的活动不仅数量多,且类别丰富,给小记者提供了充分的选择空间。如9月21日,一天内教育工作室就推出了3个活动,分别是小记者学陶艺、小记者学面点、小记者学古筝。7月27日至7月29日,教育工作室举行了小记者跟着外教学英语活动。

月月有主题 活动形式多样

为满足小记者参加活动 的要求,平顶山日报社教育工 作室在每周推出新活动之外, 还坚持月月有主题,丰富活动 内容

春季开学后开展了小记者进校园主题活动,包括射击进校园、射箭进校园、象棋进校园等;暑假开展了数十期小记者学沙画活动;9月份启动小记者学古筝、小记者学葫芦丝等活动……

对于小记者来说,小记者作品的发表也是一亮点。在每期的《鹰城校园》中,一般都安排5个版面作为小记者的作为小记者的作为小记者的作为,可以发表小记者的作文、绘画作品、书法作品等。在小记者作品的主题方面,工作室还会针对不同的节日出不同主题的征文消息,如教师节推出的小记者教师节征文,国庆节前夕推出的"我和我的祖国"小记者作品的内涵和深度。

出彩研学活动 受小记者青睐

今年春节过后,教育工作 室就推出了宝丰红色研学活 动,截至5月12日,教育工作室共推出了4期宝丰红色研学活动,参加人数近200人。宝丰红色研学活动刚结束,教育工作室又推出了鲁山秘洞军事研学活动。

短线研学活动推出的同时,7月1日至8月19日,平顶山日报社教育工作室联合研学旅行社推出了3条线路研学夏令营:"海图腾"海洋研学营、神农架科考研学营、北京研学采访营。丰富的夏令营活动,给小记者提供了充分的成长空间,大大培养了小记者的独立性。同时也增长了他们的见识。

平顶山日报社教育工作室有关负责人说,回顾前9个月的精彩小记者活动,印在脑海的是一个个难忘的美好瞬间。2019年已过三季度,未来的2020年将更加令人期待。广大的中小学生,欢迎关注"鹰城小记者"微信公众平台,更多精彩等你发现,更多乐趣等你一起体验。来吧,平顶山晚报小记者团期待你的加入。

(王红梅)

"出彩中原 出彩少年" 主持人大赛完美收官

我市11名 选手表现出色

本报訊 10月5日,由河南广播 电视台都市频道主办的首届"出彩 中原 出彩少年"主持人大赛总决赛 在郑州举行,我市参加决赛的11名 选手表现出色,载誉而归。

据了解,参加总决赛的选手共有108人,我市11名选手分别参加了青年组和少儿组的总决赛。经过裁判组评选,最终结果已于近日出炉。高黄思源获得少儿组二等奖,张铭畅、杨茜羲、张博嘉获得少儿组三等奖,侯千寻、谢佳倩、吴钰铭获得出彩少年荣誉称号。宋季雨获得青少组三等奖,王雨茁获得青年组出彩少年荣誉称号,张钰旋、刘金正获得优秀主持奖荣誉称号。

平顶山日报社教育工作室向在"出彩中原出彩少年"主持人大赛总决赛中获奖的11名选手表示祝贺。祝福这11名选手身怀主持人的梦想,越飞越远。

(王红梅)

"我和我的祖国" 征文活动 引发热烈反响

口记者 燕亚男

本报证 由共青团平顶山市委、市教育体育局面向全市中小学开展的"我和我的祖国"征文大赛自启动以来,全市中小学生踊跃参与。截至目前,共收到全市各中小学报送的2100多份作品。

据活动组委会介绍,活动自启动以来,全市中小学生积极踊跃投稿,同学们围绕活动主题、结合自身经历撰写文章,表达对祖国的祝福之情。截至目前,全市参与中小学共计360余所,收到作品2100多份,还有很多学校陆陆续续在报送。这些作品深情讲述了祖国日新月异的发展变化,深刻表达了作者对祖国的赤子之情,生动展现了中小学生的精神风貌。

据介绍,决赛作品最终由共青 团平顶山市委和市教育体育局组织 专家评审团进行终评,并为获奖选 手颁发荣誉证书。

小记者学古筝葫芦丝 周日约起

阅读点亮智慧 书香润泽心灵

东环路小学举办第七届读书节活动